JOKILÄÄNIN SEURAKUNTA		ESITYSLISTA/ 	Ylimääräinen sähköinen 	
Järjestelytoimikunta		PÖYTÄKIRJA	kokous
	
AIKA	lauantaina 17.1.2026 kello 17.00 
PAIKKA	Teams-kokous
LÄSNÄ	Wiio Ilkka
	Remes Tuija
	Leinonen Tanja
	Markkula Liisa
	Mänki Marianne, varajäsen
	Paloposki Jouni
	Sorri Martti
POISSA	Romppainen Emmi
Tuomonen Esa
 
1 §                      Kokouksen avaus
          Puheenjohtaja avaa kokouksen kello 17:05.

2 §                      Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

          Kirkkoneuvosto kokoontuu, jos puheenjohtaja katsoo sen tarpeelliseksi. KJ 3:34
          Järjestelytoimikuntaan sovelletaan, mitä kirkkoneuvostosta säädetään. KL 2:16

Kokouksen koollekutsumisen aikaraja ei täyty. Laillisesti koolle kutsumista puoltaa se, että kaikille järjestelytoimikunnan jäsenille on välitetty tieto kokouskutsusta ja sen kiireellisyyden perusteesta. Ylimääräinen sähköinen kokous järjestetään, koska Jokiläänin seurakunnan vaalilautakunnan Humppilan alueen jaostossa on varsinaisen vaalipäivän osalta estyneitä ja jaoston päätösvaltaisuus vaalien toteuttamiseksi on varmistettava tämän kokouksen päätöksellä.
            
Esitys               Todetaan läsnäolijat ja päätetään kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta.
Päätös             Esityksen mukaan.


3 §                      Pöytäkirjan tarkastajat
          Toimielimen kokouksesta on pidettävä pöytäkirjaa.  KL 10:8§

          Pöytäkirja tarkistetaan kokouksen päätteeksi. 
Esitys               Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa
Päätös	Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Tanja Leinonen ja Liisa Markkula.
 
4 §                       Vaalilautakunnan varajäsenten täydentäminen
Vaalilautakunta pyytää järjestelytoimikuntaa täydentämään vaalilautakunnan varajäseniä kahdella Humppilan äänestysalueen varajäsenellä. Varajäsenet nimetään 

Humppilan jaostoon. Vaalilautakunnan jäsenten täydentäminen on tullut välttämättömäksi kahden jäsenen ilmoitettua olevansa estyneitä henkilökohtaisista syistä varsinaisen vaalipäivän kokoukseen. Vaalilautakunnan jaostojen päätösvaltaisuuden varmistamiseksi ja siten vaalitoimituksen laillisuuden varmistamiseksi on tehtävä tämä täydennyspäätös.

Esitys	Järjestelytoimikunta nimeää vaalilautakunnan varajäseniksi Petri Leinosen ja Heini-Sisko Borran. Samalla järjestelytoimikunta toteaa valittujen varajäsenten kuuluvan vaalilautakunnan Humppilan alueen jaostoon.
Päätös              Esityksen mukaan.
 
5 §                       Muutoksenhakumenettely
Puheenjohtaja antaa oikaisuvaatimusohjeen ja valitusosoituksen pöytäkirjaan liitettävän liitteen mukaisesti.
Esitys              Muutoksenhaku oikaisuvaatimuksella tai hallintovalituksella § 2 ja 4.
Päätös	Esityksen mukaan.
 
6 §                       Kokouksen päätös
                            Puheenjohtaja päättää kokouksen.
Päätös              Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17:15.

	Ilkka Wiio 17.41			Tuija Remes kello 17:15
Ilkka Wiio                                                                                               Tuija Remes
kokouksen puheenjohtaja                                                             kokouksen sihteeri
 
Pöytäkirjan tarkastus
                             Pöytäkirjat tarkastettu pykälässä 3 kuvatulla tavalla ja hyväksytty 17.1.2026

	Tanja Leinonen 17:20                   		  Liisa Markkula 17.34
	Tanja Leinonen			Liisa Markkula
pöytäkirjan tarkastaja			 pöytäkirjan tarkastaja

Pöytäkirja nähtävillä: Humppilan, Jokioisten ja Ypäjän seurakuntatoimistoilla 18.1. – 23.2.2026
